CASBEE-E (1 5)20214SDGs x4 it kR _E AR W& FETfiv =17 CASBEE-R(¥i5)2021E SDGSH G HR_SEMIR

JALEE R 50— Ftz2—51E WETEY Tk CASBEE-BD_NC_2021SDGs(v2.3.-
AaA7o—h EHEER AP
ReRHH BB OBMERAM win | 57 | mma | B2 | &tk
— SR g "
Q BEYDOIRIE D E 0
1 ERIRE 0.31 e 3.2
1 BRE 3.0 0.15 - 3.0
1.1 ERESLAIL = 3.0 0.40
1.2 BE 3.0 0.40
1 |FAOEESEEE - 3.0 0.60
2 |REESMEE - 3.0 0.40
3 |REKESMEE(BREFHER) - -
4 |RERESMHE(EEEHER) - 5
1.3 BE — 3.0 0.20 .
2 BEERRE 3.0 0.35 - 3.0
2.1 ERHE 3.0 0.50
1 |ZR - 3.0 0.38
2 |5 EETEEE - 3.0 0.25
3 |V—=TRIEIEE - 3.0 0.38
2.2 ;B EHIE - 3.0 0.20
2.3 ZERAR — 3.0 0.30 =
3 R-{RIRE 3.1 0.25 - 3.1
3.1 BAFIH 3.6 0.30 =
1 |BRye= 20%= [BRAHE]I<25% 4.0 0.60
2 |AHLRIBO - -
3 |BAFIRARE - 3.0 0.40
32 JL7RE 3.0 0.30
| 1 [Bs - 3.0 1.00
3.3 BE - 3.0 0.15
3.4 FEBAH{E - 3.0 0.25 -
4 ZERHRE 3.9 0.25 - 3.9
41 BERRE 4.0 0.50 -
1 |e2Eems BEMBIL, JIS-JASHBOF A A A X EIFIFLEHIIERA. 4.0 1.00
42 R 3.0 0.30
1 |BSE - 3.0 0.33
2 |BABKIEEE - 3.0 0.33
3 [MYANSNTZ~DEE - 3.0 0.33
43 EFREHE 5.0 0.20
1 [co,mER - - -
2 |BIEDH HitA=ERE 50 | 1.00
Q2 H—E Xtk — 0.30 - 1 - 3.2
1 BeeEtE 3.2 0.40 - 3.2
1.1 BEEME -V S 3.0 0.40 -
1 |G- U - 3.0 0.33
2 |SEEREESRES - 3.0 0.33
3 |/\Y7 ) —EtE - 3.0 0.33
1.2 (DM -RENE 3.6 0.30
EOXHSZ2ImULELEESTHEY, D TR \
1 |BER-2 iﬁ%ﬂoﬁ%ﬁéﬁﬁgﬁffﬂ?ﬁgaa?ﬁéniué?ﬂ%%b T so | oss
s |ysLwsazr—2 %gz&—xm %LLEDYITL Y2 AR—R+ B IRFEHEEZD 50 0.33
3 |NEEE - 10 | 033
1.3 #EEE 3.0 0.30
1 |[HMEERBICEREL-ES - 3.0 0.50
2 |HBFEERAMEEOER - 3.0 0.50 -
2 mA%-EEE 3.1 0.30 - 3.1
2.1 ME-%E- &= flik 3.0 0.50 -
1 |EEEIDCHNIZLSI) - 3.0 0.80
2 |RE-HE-HiRESE - 3.0 0.20
2.2 & - BB D B AR 2K 3.4 0.30
1 |SBEMEOmRER - 3.0 0.20
2 |9 EEEETFH OBV ERR - 3.0 0.20
3 |EERELLTFHOEHVLERR |— 3.0 0.10
4 |ZEHRBRKSICDBEFHHERR - 3.0 0.10
5 |ZA-{AHIKEEDEHVERFR |fAKE:PEPB) | 55KHEK: VPB). 2HEK: VP(B). EIFTREA, 5.0 0.20
6 |EEREHFOEHVLERR - 3.0 0.20
2.4 15581 3.0 0.20
1 |- 5EE - 3.0 0.20
2 |#EEK-EERE - 3.0 0.20
3 |EXERE - 3.0 0.20
4 |¥W-EBREXEAE - 3.0 0.20
5 |[BIE-1aREklm - 3.0 0.20




3.4

2.5

2.0

3.0

2.5

3.1
2.9

5.0

3.0

2.0

3.0

3.4

3.4

3.6

3.0

3.2

&3

3.0

3 HH-FH 3.4 0.30
3.1 ZEED LY 4.6 0.30
1 |[EEOEY M= (FEH) :3.9mLl Lk 5.0 0.60
2 |ZEMORIR-BHRS 0.1=[EBRSHE]<03 4.0 0.40
3.2 MEDH LY - 3.0 0.30
3.3 HlEDFEHM 3.0 0.40
1 |EREEDEHME - 3.0 0.20
2 |RHEKEDEHE - 3.0 0.20
3 |EREBBEOEHMN 3.0 0.10
4 |BIEREOEHM - 3.0 0.10
5 |ERimtEssDEIE - 3.0 0.20
6 |1\ HOTYTRAR—ZADHER — 3.0 0.20
Q3 EHNIRIE (BA) _ 0.39
1 HEPBREORSLAIH — 2.0 0.30
2 FhELEA-=BADOEE 3.0 0.40
3 Mg -FAZTAADEE 2.5 0.30
3.1 st~ DEE. REE DR L — 2.0 0.50
3.2 Bt NERIRE DR £ — 3.0 0.50
LR BEMOBRIEAFERME
LR1 TARJL¥— _ 0.40
1 BYSROBEREE BPIm=0.80 5.0 0.20
2 BRIXILX—HH — 3.0 0.10
3 BREATLOEMEL — 2.0 0.50
£E5FELS DT 1.00
£S5 FEDTHM -
4 FHhEMEHR . 0.20
E5EFELS DR 3.0 1.00
41 |®ZHYLY - 0.50
42 | ERTEEG - 0.50
E51FEDHA
41 |®=HYLS -
42 | EREEAG — -
LR2 BiR-<TUTIL 0.30
1 KERRE 3.4 0.20
1.1 ’E‘ﬁyk fikavwiEEICIA T, BiIKEBEEREZER. 4.0 0.40
1.2 MKF A -HEHEKEDF A 3.0 0.60
1 |[RAFBLRATFLEADEE - 3.0 0.70
2 |HMHKEFAATLEAOEE |- 3.0 0.30
2 JFEEMEROEREHIE 3.6 0.60
2.1 #EMERZE DB - 3.0 0.11
2.2 BEEERAFOHMGER - 3.0 0.22
2.3 IR EIZETH) AL DFER - 3.0 0.22
2.5 B ge A ZmMNLEH SN =AM -
RIF+BR BT LM DO T T—ILEFREBALTWNS, BRIFETES
2.6 EA OEH BAREEtER E~DOEHEH YN THB I —T7HtRAT7OF7—LFEALTLS, 5.0 0.22
3 ERXpESAEMHOERMEE 3.0 0.20
31 AEVEEEFEVWMEOFER - 3.0 0.30
3.2 70OV -/\O> DA% 3.0 0.70
1 [EAE - - -
2 |RAHF (BREMEH) - 3.0 0.50
3 |4 — 3.0 0.50
LR3 Sih 41 IR 15 — 0.30
1 HEREEE{EANDEE SAT7HA49ILCO24EH ZE=86% 3.5 0.33
2 HBREA~OEREE 3.0 0.33
BRI FEALTEST . I REEYORERAZM SN ERE
21 KRUEZMGLE BISH L TRRELEMEESLHEELILY, 5.0 0.25
2.2 REMRIEEBILDHRE - 2.0 0.50
2.3 i A 25 ~D AN 3.0 0.25
1 |FRAHKEREER - 3.0 0.25
2 |;BKANEE S T - 3.0 0.25
3 |KBEETFHNH 3.0 0.25
4 |BREYNIEE FENG] — 3.0 0.25
3 RIEREBE~DEE 3.1 0.33
3.1 BEE-IRE-BERNDHLL 3.0 0.40
1 |BE - 3.0 1.00
2 |iRE - . .
3 |EBR - - -
3.2 AE. WE. HIEEZEONF 3.0 0.40
1 |BEDHIH - 3.0 0.70
2 |[MEDQIFH - -
3 |BEEZEOIH - 3.0 0.30
3.3 XE DI 3.7 0.20
1 |BNBERVERBEOSLMSEASE~ORE |[EEPEBBAZITo TV 4.0 0.70
2 [BroBwsECLIRSERGTLT)~DOHE|— 3.0 0.30

3.1




CASBEE-3 S (37552021 4 SDGs %t i AR B4 AR

JAREEFR b A— FtoA—EtE

ST HEH [ e

&5t2 [ No.1 [ No.2 | No.3 | No.4 | No.5 | No.6 | No.7 | No.g

No.9 | No.10 | No.11 | No.12 | No.13

Q2 Y—EXiEhRE

1.2.3 NZEETE -
1.3.1 #EEEICREL =55t
132 #HEEAMEEDTER

241 ZER- SR E -
2.4.2 $58EK - BT ARG

IOI
|

243 EXEE

2.4.5 @15 - 1R

Q3 ESMRLE (B N)

1 EMERORELAIH

2 FLLEHRE~DEE

31 HuEMEAOERE. REEDOR L
32 FMANREMREOME L

LR1 TRJL¥X—

2 BARIXRILXF—FH

LR2 ER-7wT)7I

1.2.2 #HKEBRALATLBADE
21 MEEREDHIR

2.3 BHEHBIZBH RIS A VLM OER
26 HWHOBFATLEMER E~OIRMH
31 HEMEEEFLVHHOGA

LR3 Eqith4 IR

22 ERBRBEEELOHE
2.3.3 @A FHIHI

2.3.4 BREYNE S Rl
3.2.2 BYED N

3.3.1 BNEBHERUVERBHADSILAIZRII A%

O|0|00]! [O]!

)
=]

FHIER
Q1 EREE
2.1.3 SN EMERE

311 BA®

422 BARBRRIEERE

Q2 H—E Rtk

111 L&A

1.1.2 SEFEREERBERIG

121 G5

122 Y7Ly aANR—R

2.2.1 FAEMHE O FAERK

2.2.2 ML EITM OMIELERE
223 TERNEML L IFHOEHLERE
226 FEXHFOEHFLERE
31 EEOLY

312 ERIDOMIR-BHRHS

32 WMEDOPHLEY

Q3 ENREE(BHA)

1 EYERORELEIH

32 BENEHIREOMRL

LR1 TRIL¥—

1 BYNEOBEEH

2 BARIRILF—FHA

3 REVARTLOEMEIL
FEFEEH
E5 DA
LR2 &iR-?TUT7IL
121 RAKFBAVRATLEADEE
24 SRAMELSNZEFRIHAIIILHOER
25 EHAIEEGHFMOSEHIN-ARH
3.2.1 ;HAH
3.2.2 iaf| (BREHM %)
323 A
LR3 Bihs}IR1E
22 BEREBLOHWE

BURTFLSC - ROHSFEIMBE(n) -

U{&E (W/m2K) BURTL - EiR - SLEE - K -

EFES BURTLUE - 5 FEUATE - nAC - nAH -

B 2.3%

BRBRSEMDHOEESRE -

BMFBFRAR—R = /A "R - /R UL - R =

aUtEUNEE - VA/m

XHE 32 m

YIS 1 RR—R 268% LAFAR—R 0.0%

BEMAEHR - F

BELERMRE - F

BELERMRE - £

BELERMRE - F

1] BX81 m

BRSME 10.0%

RETE — N/m2

SMERILES - EmiitiEsn -

THhE - KEREEIEE - hEREREEER - EEE Lt

BPI/BPIm 0.80 MrEAETERESMR ELIRCE]

BRI -EEMNAE 0 MJ/Em BAEH-THE=Y - BEhEHLTIERH -
BREEB-THER - BREEE-ITIERH -

NP OkW  KIGEAE OkWw  EEi Okw

BEI/BEIm BIxE 075 & 0.75 TIHIMBIRE = =

—RIREIFE BIXH i =

FKFI A 0.0%

BEAZERE WHERIRFLIIav—VER BEISYIOY—ISEAREEDREREE =

fFERALtLER 0.0%

A U B IER S (ODP) HEKRER L R 2 (GWP)

AV BHIER % (ODP) kB R R 5 (GWP)

VU BHIRZRH(ODP) HhEkRBR LR (GWP)

R{tmEiELe = B PR EAERw -

Hh 3R E xR E A R = BIREXREEE - SVERE X RETEE -

RATmE#ESb = SHEMEER T HRABHIEWs - m HAEZEHb - m

i - k@ - RkHExER - BREREE - HEiRMRSRERT =




